  Numele........................................                                       Data ................................
 
                                                             Fișă de lucru
 
1. Calculați:
    5 000 +  600 +   70 +   2 =                                                         70 +      5 + 3 000  =
    9 000 +  300 +   20 +   9 =                                                        200 +     6 +  4 000 =
    6 000 +  500 +   30 +   8 =                                                            5 +    30 +  6 000 =
2. Efectuați adunările :
a)   241 + 320 =                                                          b) 1 245 +   230 =
      125 + 205 =                                                               6 502 +   281 =
      631 +   58 =                                                               4 300 +   527 =
3. Calculați și completați tabelul:
  
	a
	325
	1244
	5331
	6204
	5003

	a + 1243
	 
	 
	 
	 
	 


 
4. Efectuați adunările:
 
	a
	233
	545
	323
	521
	1203
	5112

	a + 1245
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	a + 3432
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 
5. La un magazin s-au adus într-o zi 3426 kg de zahăr, iar în altă zi încă 1230 kg. Câte kilograme de zahăr s-au adus în total în cele două zile la acel magazin ?
   .....................................................
   …………………………………….
   R: ................................
6. Într-un depozit erau 2473 de făină. S-au mai adus încă 2425 de făină. Câte kilograme de făină sunt în depozit?
    ...................................................
    ……………………………………
    R: ..............................
7. La un magazin de legume s-au adus într-o zi 1240 kug de cartofi, cu 1305 kg mai multă ceapă, 200 kg de morcovi și 1012 kg de roșii. Care este cantitatea totală de legume care s-a adus la acel magazin?
    ..................................................
    …………………………………..
    R: ...............................
8. Într-o comună sunt trei sate. În primul sat sunt 2420 de locuitori, în al doilea sat sunt cu 1043 de locuitori mai mult decât în primul, iar în al treilea cu 305 locuitori mai mult decât în primul. Câți locuitori sunt în total în acea comună?
    ..................................................
    .................................................
    R: ..............................
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